

Bijlage 2.1.7; Huisregels fysiotherapeuten 					

Elke fysiotherapeut conformeert zich aan de WGBO, Wet BIG en de Kwaliteitswet Zorginstellingen.

De fysiotherapeut archiveert verslagen naar de verwijzer, patiënt, zorgverzekeraar of andere disciplines in het patiëntendossier. De praktijkhouder verspreidt ethische gedragsregels die door het KNGF of andere betrokkenen zijn gepubliceerd.

Elke fysiotherapeut hanteert als huisregels de volgende documenten:

· Gedragsregels en Beroepsethiek fysiotherapeut van het KNGF;
· Modelregeling Fysiotherapeut-Patiënt van het NP/CF en KNGF;
· Brochure: “Het  mag niet, het mag nooit”: seksuele intimidatie door hulpverleners in de
gezondheidszorg van de Inspectie voor de Gezondheidszorg;
· De arbeidsovereenkomst met de praktijk;
· Overeenkomsten met zorgverzekeraars waarmee de  praktijk een contract heeft;
· Toestemming en informatie kinderen KNGF 2009 (PDF);
· Handreiking niet aangaan of beëindiging behandelovereenkomst KNGF dec. 2008 (PDF);
· Protocol internet gebruik.

Overige huisregels:


· Naast de contractueel bepaalde geheimhoudingsplicht wordt van hem/haar discretie verwacht t.o.v. de overige activiteiten in het pand;

· De praktijk heeft printer, kopieerapparaat en computers met internetaansluiting ter beschikking. Deze zijn in principe alleen bedoeld voor praktijkgebruik, opzoeken en kopiëren van informatie verbonden met de praktijkwerkzaamheden. Zie voor uitgebreidere uitleg internetgebruik bijlage 2.1.10 protocol voor gebruik Internet en Email; 


· In de praktijk mag niet worden gerookt.



Bejegening:
Voor de omgang met en het behandelen van de cliënt zijn er ook een aantal richtlijnen opgesteld volgens welke de praktijk werkt. De officiële richtlijnen zijn op de praktijk beschikbaar.
· De werkwijze voor de behandeling van de cliënt wordt voorafgaand aan de behandeling uitgelegd. Hierbij zal worden aangegeven welke handelingen er verricht gaan worden. Als er bezwaren bestaan tegen de handelingen dient de cliënt dit onmiddellijk aan te geven.
· Indien er door bijv. geloofsovertuiging bepaalde handelingen en of vormen van behandelingen bezwaar bestaat dient de cliënt dit bij de eerste afspraak kenbaar te maken zodat de behandelende fysiotherapeut kan oordelen of de cliënt behandeld kan worden.
· Als een cliënt er bezwaar tegen heeft om door een fysiotherapeut van een andere sekse behandeld te worden dient dit voor het eerste consult aangegeven te worden.
· De behandeling geschiedt over het algemeen in een afgescheiden ruimte waarin alleen de fysiotherapeut en cliënt aanwezig zijn. Alleen bij groepstherapie zullen meerdere mensen in dezelfde ruimte aanwezig zijn.
· Als er derden (bijv. een stagiaire) bij de behandeling aanwezig zijn, zal vooraf toestemming aan de cliënt gevraagd worden.
· De fysiotherapeut dient zich tegenover de cliënt, en eventuele begeleiders, respectvol te gedragen en informeel gedrag wat niet gewenst is, achterwege te laten. 
· Als er situaties ontstaan die niet gewenst zijn zal in overleg met cliënt en fysiotherapeut een andere fysiotherapeut ingezet of de behandeling beëindigd worden.
· Besproken onderwerpen met de cliënt blijven vertrouwelijk en zullen niet met derden besproken worden. 


